
Referndum del  12/06/2011
(Dettaglio per Sezione)

1 PIAZZA REGINA MARGHERITA N. 5SEZIONE 261
Iscritti M

309
Iscritti F Tot. Iscritti

570

1

QUESITO N.1

294 20

7

0

Bianche

Contestate

4Nulle

Votanti M 150

Votanti F 175

Tot. Votanti 325

%

57,47

56,63

57,02

%

2,15

0

1,23

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 314

NO SI

N° Quesito

90,46 6,15% %

4

QUESITO N.4

290 24

8

0

Bianche

Contestate

3Nulle

Votanti M 150

Votanti F 175

Tot. Votanti 325

%

57,47

56,63

57,02

%

2,46

0

0,92

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 314

NO SI

N° Quesito

89,23 7,38% %

2

QUESITO N.2

301 13

7

0

Bianche

Contestate

4Nulle

Votanti M 150

Votanti F 175

Tot. Votanti 325

%

57,47

56,63

57,02

%

2,15

0

1,23

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 314

NO SI

N° Quesito

92,62 4% %

3

QUESITO N.3

296 18

6

0

Bianche

Contestate

2Nulle

Votanti M 149

Votanti F 173

Tot. Votanti 322

%

57,09

55,99

56,49

%

1,86

0

0,62

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 314

NO SI

N° Quesito

91,93 5,59% %

13/06/2011 1pag.Data: 18.12.34Ora: 



2 PIAZZA REGINA MARGHERITA, 5SEZIONE 373
Iscritti M

458
Iscritti F Tot. Iscritti

831

1

QUESITO N.1

529 27

7

0

Bianche

Contestate

0Nulle

Votanti M 230

Votanti F 333

Tot. Votanti 563

%

61,66

72,71

67,75

%

1,24

0

0

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 556

NO SI

N° Quesito

93,96 4,8% %

4

QUESITO N.4

538 19

6

0

Bianche

Contestate

0Nulle

Votanti M 231

Votanti F 332

Tot. Votanti 563

%

61,93

72,49

67,75

%

1,07

0

0

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 557

NO SI

N° Quesito

95,56 3,37% %

2

QUESITO N.2

538 18

5

0

Bianche

Contestate

2Nulle

Votanti M 230

Votanti F 333

Tot. Votanti 563

%

61,66

72,71

67,75

%

0,89

0

0,36

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 556

NO SI

N° Quesito

95,56 3,2% %

3

QUESITO N.3

516 37

11

0

Bianche

Contestate

0Nulle

Votanti M 231

Votanti F 333

Tot. Votanti 564

%

61,93

72,71

67,87

%

1,95

0

0

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 553

NO SI

N° Quesito

91,49 6,56% %
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3 PIAZZA REGINA MARGHERITA, 5SEZIONE 373
Iscritti M

391
Iscritti F Tot. Iscritti

764

1

QUESITO N.1

428 26

7

0

Bianche

Contestate

4Nulle

Votanti M 214

Votanti F 251

Tot. Votanti 465

%

57,37

64,19

60,86

%

1,51

0

0,86

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 454

NO SI

N° Quesito

92,04 5,59% %

4

QUESITO N.4

425 25

11

0

Bianche

Contestate

3Nulle

Votanti M 214

Votanti F 250

Tot. Votanti 464

%

57,37

63,94

60,73

%

2,37

0

0,65

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 450

NO SI

N° Quesito

91,59 5,39% %

2

QUESITO N.2

434 22

5

0

Bianche

Contestate

4Nulle

Votanti M 214

Votanti F 251

Tot. Votanti 465

%

57,37

64,19

60,86

%

1,08

0

0,86

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 456

NO SI

N° Quesito

93,33 4,73% %

3

QUESITO N.3

428 32

4

0

Bianche

Contestate

1Nulle

Votanti M 214

Votanti F 251

Tot. Votanti 465

%

57,37

64,19

60,86

%

0,86

0

0,22

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 460

NO SI

N° Quesito

92,04 6,88% %
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4 VIA C. MICHELIS, 4SEZIONE 335
Iscritti M

374
Iscritti F Tot. Iscritti

709

1

QUESITO N.1

359 18

7

0

Bianche

Contestate

2Nulle

Votanti M 183

Votanti F 203

Tot. Votanti 386

%

54,63

54,28

54,44

%

1,81

0

0,52

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 377

NO SI

N° Quesito

93,01 4,66% %

4

QUESITO N.4

352 22

6

0

Bianche

Contestate

3Nulle

Votanti M 183

Votanti F 200

Tot. Votanti 383

%

54,63

53,48

54,02

%

1,57

0

0,78

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 374

NO SI

N° Quesito

91,91 5,74% %

2

QUESITO N.2

360 18

5

0

Bianche

Contestate

3Nulle

Votanti M 183

Votanti F 203

Tot. Votanti 386

%

54,63

54,28

54,44

%

1,3

0

0,78

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 378

NO SI

N° Quesito

93,26 4,66% %

3

QUESITO N.3

350 28

6

0

Bianche

Contestate

2Nulle

Votanti M 183

Votanti F 203

Tot. Votanti 386

%

54,63

54,28

54,44

%

1,55

0

0,52

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 378

NO SI

N° Quesito

90,67 7,25% %
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5 VIA C. MICHELIS, 4SEZIONE 306
Iscritti M

363
Iscritti F Tot. Iscritti

669

1

QUESITO N.1

378 30

7

0

Bianche

Contestate

2Nulle

Votanti M 189

Votanti F 228

Tot. Votanti 417

%

61,76

62,81

62,33

%

1,68

0

0,48

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 408

NO SI

N° Quesito

90,65 7,19% %

2

QUESITO N.2

386 25

5

0

Bianche

Contestate

1Nulle

Votanti M 189

Votanti F 228

Tot. Votanti 417

%

61,76

62,81

62,33

%

1,2

0

0,24

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 411

NO SI

N° Quesito

92,57 6% %

3

QUESITO N.3

376 29

10

0

Bianche

Contestate

2Nulle

Votanti M 189

Votanti F 228

Tot. Votanti 417

%

61,76

62,81

62,33

%

2,4

0

0,48

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 405

NO SI

N° Quesito

90,17 6,95% %

4

QUESITO N.4

385 20

9

0

Bianche

Contestate

3Nulle

Votanti M 189

Votanti F 228

Tot. Votanti 417

%

61,76

62,81

62,33

%

2,16

0

0,72

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 405

NO SI

N° Quesito

92,33 4,8% %
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6 VIA C. MICHELIS, 4SEZIONE 418
Iscritti M

366
Iscritti F Tot. Iscritti

784

3

QUESITO N.3

404 34

9

0

Bianche

Contestate

5Nulle

Votanti M 239

Votanti F 213

Tot. Votanti 452

%

57,18

58,2

57,65

%

1,99

0

1,11

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 438

NO SI

N° Quesito

89,38 7,52% %

4

QUESITO N.4

411 27

10

0

Bianche

Contestate

4Nulle

Votanti M 239

Votanti F 213

Tot. Votanti 452

%

57,18

58,2

57,65

%

2,21

0

0,88

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 438

NO SI

N° Quesito

90,93 5,97% %

2

QUESITO N.2

418 25

5

0

Bianche

Contestate

2Nulle

Votanti M 237

Votanti F 213

Tot. Votanti 450

%

56,7

58,2

57,4

%

1,11

0

0,44

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 443

NO SI

N° Quesito

92,89 5,56% %

1

QUESITO N.1

413 21

10

0

Bianche

Contestate

6Nulle

Votanti M 237

Votanti F 213

Tot. Votanti 450

%

56,7

58,2

57,4

%

2,22

0

1,33

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 434

NO SI

N° Quesito

91,78 4,67% %
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7 VIA C. MICHELIS, 2SEZIONE 490
Iscritti M

466
Iscritti F Tot. Iscritti

956

2

QUESITO N.2

558 35

4

0

Bianche

Contestate

2Nulle

Votanti M 314

Votanti F 285

Tot. Votanti 599

%

64,08

61,16

62,66

%

0,67

0

0,33

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 593

NO SI

N° Quesito

93,16 5,84% %

3

QUESITO N.3

540 45

7

0

Bianche

Contestate

4Nulle

Votanti M 312

Votanti F 284

Tot. Votanti 596

%

63,67

60,94

62,34

%

1,17

0

0,67

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 585

NO SI

N° Quesito

90,6 7,55% %

4

QUESITO N.4

549 37

10

0

Bianche

Contestate

2Nulle

Votanti M 314

Votanti F 284

Tot. Votanti 598

%

64,08

60,94

62,55

%

1,67

0

0,33

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 586

NO SI

N° Quesito

91,81 6,19% %

1

QUESITO N.1

553 31

12

0

Bianche

Contestate

3Nulle

Votanti M 314

Votanti F 285

Tot. Votanti 599

%

64,08

61,16

62,66

%

2

0

0,5

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 584

NO SI

N° Quesito

92,32 5,18% %
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8 VIA C. MICHELIS, 2SEZIONE 416
Iscritti M

405
Iscritti F Tot. Iscritti

821

4

QUESITO N.4

482 24

7

0

Bianche

Contestate

1Nulle

Votanti M 259

Votanti F 255

Tot. Votanti 514

%

62,26

62,96

62,61

%

1,36

0

0,19

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 506

NO SI

N° Quesito

93,77 4,67% %

3

QUESITO N.3

467 46

5

0

Bianche

Contestate

1Nulle

Votanti M 262

Votanti F 257

Tot. Votanti 519

%

62,98

63,46

63,22

%

0,96

0

0,19

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 513

NO SI

N° Quesito

89,98 8,86% %

1

QUESITO N.1

488 19

8

0

Bianche

Contestate

1Nulle

Votanti M 261

Votanti F 255

Tot. Votanti 516

%

62,74

62,96

62,85

%

1,55

0

0,19

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 507

NO SI

N° Quesito

94,57 3,68% %

2

QUESITO N.2

493 19

4

0

Bianche

Contestate

0Nulle

Votanti M 261

Votanti F 255

Tot. Votanti 516

%

62,74

62,96

62,85

%

0,78

0

0

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 512

NO SI

N° Quesito

95,54 3,68% %
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9 VIA C. MICHELIS, 9SEZIONE 445
Iscritti M

414
Iscritti F Tot. Iscritti

859

2

QUESITO N.2

442 21

2

0

Bianche

Contestate

2Nulle

Votanti M 240

Votanti F 227

Tot. Votanti 467

%

53,93

54,83

54,37

%

0,43

0

0,43

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 463

NO SI

N° Quesito

94,65 4,5% %

3

QUESITO N.3

414 41

4

0

Bianche

Contestate

3Nulle

Votanti M 237

Votanti F 225

Tot. Votanti 462

%

53,26

54,35

53,78

%

0,87

0

0,65

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 455

NO SI

N° Quesito

89,61 8,87% %

1

QUESITO N.1

438 22

3

0

Bianche

Contestate

4Nulle

Votanti M 240

Votanti F 227

Tot. Votanti 467

%

53,93

54,83

54,37

%

0,64

0

0,86

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 460

NO SI

N° Quesito

93,79 4,71% %

4

QUESITO N.4

429 29

4

0

Bianche

Contestate

3Nulle

Votanti M 240

Votanti F 225

Tot. Votanti 465

%

53,93

54,35

54,13

%

0,86

0

0,65

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 458

NO SI

N° Quesito

92,26 6,24% %
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10 FRAZIONE SAN CHIAFFREDOSEZIONE 405
Iscritti M

407
Iscritti F Tot. Iscritti

812

2

QUESITO N.2

519 17

7

0

Bianche

Contestate

4Nulle

Votanti M 272

Votanti F 275

Tot. Votanti 547

%

67,16

67,57

67,36

%

1,28

0

0,73

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 536

NO SI

N° Quesito

94,88 3,11% %

1

QUESITO N.1

512 23

7

0

Bianche

Contestate

5Nulle

Votanti M 272

Votanti F 275

Tot. Votanti 547

%

67,16

67,57

67,36

%

1,28

0

0,91

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 535

NO SI

N° Quesito

93,6 4,2% %

3

QUESITO N.3

487 44

6

0

Bianche

Contestate

10Nulle

Votanti M 272

Votanti F 275

Tot. Votanti 547

%

67,16

67,57

67,36

%

1,1

0

1,83

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 531

NO SI

N° Quesito

89,03 8,04% %

4

QUESITO N.4

503 31

8

0

Bianche

Contestate

4Nulle

Votanti M 271

Votanti F 275

Tot. Votanti 546

%

66,91

67,57

67,24

%

1,47

0

0,73

Voti Nulli 0 0

Voti Validi 534

NO SI

N° Quesito

92,12 5,68% %
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